## RESOLUTION NO. 9304

A RESOLUTION OF INTENTION BY THE CITY COMMISSION OF THE CITY OF GREAT FALLS, MONTANA, TO CONSIDER ADOPTION OF THE GREAT FALLS CITY-COUNTY GROWTH POLICY.

\* \* \* \* \* \* \* \* \*

WHEREAS, under the provisions of Section 76-1-604, Montana Code Annotated, the Great Falls City Commission is authorized to adopt, revise or reject a proposed growth policy; and,

WHEREAS, Section 76-1-604, Montana Code Annotated, further requires the Great Falls City Commission to adopt a resolution of intention to adopt, revise or reject a proposed growth policy; and,

WHEREAS, Resolution 9286, adopted by the Great Falls City Commission on January 21<sup>st</sup>, 2003, directed the Great Falls City-County Planning Board to prepare and propose a "growth policy" for the City of Great Falls and County of Cascade; and,

WHEREAS, the Great Falls City County Planning Board has prepared a growth policy for its entire jurisdictional area by updating the 1999 Great Falls City-County Comprehensive Plan, in order to more fully comply with Section Title 76, Chapter 1, Part 6, Montana Code Annotated; and,

WHEREAS, the Great Falls City-County Planning Board published in the Great Falls <u>Tribune</u> on March 2, 2003, notice of a Public Hearing on the proposed growth policy, in accordance with Section 76-1-602, Montana Code Annotated; and,

WHEREAS, the Great Falls City-County Planning Board, on March 25, 2003, held a Public Hearing to allow any interested party to speak for or against adoption of the Growth Policy; and,

WHEREAS, the Great Falls City-County Planning Board during the Public Hearing held March 25, 2003, discussed and recommended adoption of the Great Falls City-County Growth Policy by the Great Falls City Commission and Cascade County Board of Commissioners; and,

WHEREAS, the proposed Growth Policy is available for public inspection at the Office of the Great Falls City-County Planning Board, Civic Center, #2 Park Drive South, Great Falls, Montana.

## NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE COMMISSION OF THE CITY OF GREAT FALLS, MONTANA:

That Tuesday, the 6<sup>th</sup> day of May, 2003, at 7:00 P. M., in the Commission Chambers of the Great Falls City Commission, Great Falls, Montana, be, and the same is hereby set as, the time and place wherein said City Commission shall consider adoption of the Great Falls City-County Growth Policy.

PASSED AND ADOPTED by the Commission of the City of Great Falls, Montana, on this 15<sup>th</sup> day of April, 2003.

ATTEST:	Randall H. Gray, Mayor
Melodi A. Wald, Deputy City Clerk (SEAL OF CITY)	
Approved for legal content: City Attorney	
State of Montana ) County of Cascade :ss City of Great Falls )	
hereby certify that the foregoing Resolution the Commission of the City of Great Falls, I	lerk of the City of Great Falls, Montana, do No. 9304 was placed on its final passage by Montana, at a meeting thereof held on the 15 <sup>th</sup> Mayor of said City on the 15 <sup>th</sup> day of April
IN WITNESS WHEREOF, I have has said City this 15 <sup>th</sup> day of April, 2003.	nereunto set my hand and affixed the Seal of
(SEAL OF CITY)	Melodi A. Wald, Deputy City Clerk